

ERRATUM

Assemblages of Harpacticoida (Crustacea: Copepoda) from the Ryukyu and Kuril Trenches, north-west Pacific Ocean— ERRATUM

T. KITAHASHI, K. KAWAMURA, G. VEIT-KÖHLER, R. DANOVARO, J. TIETJEN, S. KOJIMA
AND M. SHIMANAGA

doi: 10.1017/S0025315411001536, Published by Cambridge University Press, 6 October 2011

In the above article by T. Kitahashi *et al.*, first published online on 6 October 2011, Table 3 was incorrectly reproduced. Table 3 (starting on Page 5) continues on Page 6. Therefore, the column headers on Page 6 should be renamed as shown in the correct Table 3 displayed below.

Table 3. Continued

Sampling station	Cletopsyllidae	Dactylopusiidae	Ectinosomatidae	Huntemaniidae	Idyanthidae	Leptastacidae	Miraciidae	Neobradylidae
XR09	0	0	6	0	10	0	0	3
XR10	0	0	0	0	1	0	1	1
Sampling station	Normanellidae	Paramesochridae	Pseudotachidiidae	Zosimeidae	Total			
Ryukyu region								
PS01	0	2	2	0	8			
PS02	0	0	1	4	15			
PS03	0	1	1	1	18			
PS04	0	1	2	2	20			
PS05	0	0	4	4	17			
PS06	0	0	5	0	21			
PS07	0	2	5	5	33			
PS08	1	1	11	7	54			
RT01	0	0	1	1	4			
RT03	0	1	2	4	21			
RT04	0	0	0	0	7			
RT05	0	1	3	7	28			
Kuril region								
KCo1	0	0	7	1	31			
KCo2	0	0	2	0	34			
XR01	0	0	14	4	63			
XR06	0	0	3	2	20			
XR07	0	0	9	4	43			
XR08	0	1	4	1	40			
XR09	0	0	3	0	32			
XR10	0	1	3	0	20			

REFERENCE

Kitahashi T., Kawamura K., Veit-Köhler G., Danovaro R., Tietjen J., Kojima S. and Shimanaga M. (2011) Assemblages of Harpacticoida (Crustacea: Copepoda) from the Ryukyu and Kuril Trenches, north-west Pacific Ocean. *Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom*. Published by Cambridge University Press, 6 October 2011. doi: 10.1017/S0025315411001536